



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra:	rostlinné výroby
Student:	Eva Vondrášková
Studijní obor:	zemědělské biotechnologie
Název bakalářské práce:	Vliv podmínek sklizně na kvalitu pšenice
Oponent bakalářské práce:	Ing. Oldřich Faměra, CSc.
Povolání oponenta:	VŠ učitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V seznamu literatury chybí u některých pramenů celkový počet stran.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě


Otázka 1: Čím byla způsobena nízká úroveň ukazatelů souvisejících s bílkovinami?

Otázka 2: Jaký by byl rozdíl v organizaci sklizně porostů pšenice v zemědělském podniku v suchém a vlhkém ročníku s ohledem na kvalitu zrna a sklizňové ztráty.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V práci se vyskytují některé nedostatky např.: obecně - chybí mezera mezi číslem a jednotkou, procentem objemová hmotnost se uvádí v kg.ha-1 s. 17 v textu chybí objemová výtěžnost pečiva s. 21 1. věta - co je porůstání obilí na kořínku? s. 21 co je správně S. Hergberg nebo Hagbergovo číslo? s. 24 lze dosušet vlhkým vzduchem? V originále jsem to nenašel.

Datum: 06. 05. 2008



Podpis oponenta bakalářské práce: